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lallhg (C) &ogoll o 6,81 UgAT(E = 0) Jojlaic ©
Ul &ogo ga pis) $allg dublill sde (D) &ogoll Lo
e lalihg (P) &ogoll aic 6)5]l auni (t) Auio)64i6 A)g
(E) &8q0ll

Ulo @Al eay I i o U A il 6150l Ui Lasind Gl daljyl jlaéo Wl Uho) (4
- AVl sl JAA (Lo (E = 0) g (x = 0)aic Ylpvl &6g0

x(t) = Asinf = Asin(wt)

A:anpdiasw , 0 agpaalyl , W solPiaauli

JAil 50 Lo Ll YIpis U Wil Jiod Yyl &6go Uo 1agi da iy du6 6lgi dapa i €

s JUB go Lina Jualgillg Liieylio aSia,
o 22 9l 2301 3lo 3LimYI o ely ] dusyse @ 0795360003
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Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

asilally iz’ (E)g (D) lasill oy dstual of 550 Jis aalj of cui

Ol Y1 a3 o
- LJ

/ x(t) = Asinf = Asin(wt)

(AT sing == x = asinGo)
) )},C i

\\5__,// ﬂ x(t) = Asin(wt)

ULo A Al eay iy (ol A ity 61l A lasin o k__,JJlf:'l;nj;JlJla_cs_oL,:uu;u'my,@»j
: Al s\ el auni ploll Lurn wikisy Wy Jios (t = 0) aic (4) daljl pansl

x(t) = AcosO = Acos(wt)
A:anpdiasw , 0 agudaalyl , @ solPiaall

f

Lol Lt Ulisl Wity Jiod dalj]l nasl 8690 (o g dnpun 4i86lgi dapn 1 ©
L&y Uarng los (Wl ylyisl)
Al dudolgill AApall dalso (o dnla Ala oo plollwnguualldaleo &
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(5 CM) Imjlacia douy OIi¥l gge Go Jimi gasliy dlarise Bypén dye
S(t = 0.4 5) ric Imialj] glii 05 «(2.5 S) ojladia )93 Jajg
j !

1
f— T = 5 & —)f—04HZ

w=2nf =2m(04) > w=0.871

(wt) = (0.8 x 0.4) = (0.32m) rad

0 0
10 s 032n 110 = 57.6°

T
x(t)=Asin(wt) — x(t)=0.05s5in(57.6°) =0.05 x 0.84 =0.042 m
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' i f (JSiitll 914 LaS gljidl giiga (e daljl @uadl
x=0 X

(t = 0) Gajll aic caayailly gy ey o
:gall go daljdl juei dlales Ol Crale 1316

x(1)= 0.05cos(2i t)
: a8 (S) 8aagy gapllg (M) aags d@aljdl gulsl 3l
&glill 2ayillg doull -
x(t)=Acos(wt) — x(t)= 0.05003(% t)
A=005m , w= zi rad.s™

ayillg gygall ol - o

21T T 21T
w=———-—- - —+T=4S
T P
1 j
= — iy =.___.S1
| B

aSyall ean o dtili cani ey daljdl - a

(wt) = (% X 0.5) =(0.25m) rad

0 0
o 008 110 = 450

T
x(t)=Acos(wt) — x(t)=0.05cos(45°) =0.05 x 0.70
x(t)=0.035m=3.5cm

Qrad X

Olo aSpall jy<itig Atyi a§ (a)3l @le dip 8)S s’ Laric: Jle ALl Jgus
i dyfslgi yried X Inisa
PV &ago I8 1Al B 0a10 898 3g0g oA
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7 o CiilSq (t = 0) gl Aic (x = 0) Ol}idl pige
:cunaf (860 MS) gygall gajllg (5 €M) dyayall

Olay gal Guall je ALiw3

gl aayill -

2T 21T
w = = =2.33nrad/s

T  0.86
.aSpall ea1 00 (250 MS) jgpa 20y )8 daljl - 1
(wt) =(2.33m x 250 x 1073) =(0.587) rad

0 0
0,0y X —— 5 0.587 x ——— = 104.85°

T m
x(t)=Asin(wt) — x(t)=0.055in(104.85°)
x(t)=0.05x0.96=0.048m=48cm

83alg 8)ga JoS) Cuny «obidl olaily dlapuy d18dlgi dS)a cua clyaiy
yg20 olaily Oljidl géiga (o (£ = 0) gajll Aic &aSyall qualliag 131 (3 S) (0j @i
@il Lae curals (4 CM) @dsll dew CuilSg (+X)
Oopll ga dalj)l poi dlales sl - 1
2 2w 2x3.14
W= = = =2.09 rad/s
r 3 3
x(t) = Asin(wt) — x() = 0.04sin(-5~t) = 0.04sin(2.09t)
.aSyall ca5 3o (0.6 S) jgpa a2 dalj¥l cuual - o

(wt) = (ZTH X 0.6) =(0.4m) rad

180° 180°
— 0.4 x

- - = = 72°
x(t)=Asin(wt) — x(t)=0.04sin(72°) =0.04 x 0.95
x(t)=0.038m =3.8cm
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T 0.2 0.2
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5/\ /\ A2l )9l Gapll cdoull
0 = 1(s)

5 2 4 Wﬂ 14 16

-10

(0.32 HZ) lmaayig (4 MM) Imiew dlawg d16dlgi aSyal dlis ua)ﬂ_l_lm
CaSyall oAm daljl cni @il dlaleall Lo (& = 0 5) Aic Iniow go alisIl daljl ¢gluwii
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e Lauwo; dyiofl AAALI e Aa) RHgoll O
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/\/ \/\, .jq.hJIg.ﬁ,;rj,u.L‘:La.'LnJLn.u.L?jlﬁale
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ok A w il 5900 oy Uiyl pisy 1aa ©
il | Ly (g Qe vidgll Gud aud Glivl
& | | (i LAyl auwd) ciagll oo dalj] puas!
L\ / (o) WALIAY Aayii jglll yglj b WAL
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Ul dApa g (A) Uoil o @1l &
el B 5N RN Ui Sl gl dyglj b Grall xolay

0 T 2z 3z | .(CUAt)
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ssk)l gl 8 Byl = WAL = TM

—daljdl) @inie Jiay gall odef JSiitll @b divsall cilaglaall @le sLiy
il Lae gl (4, B) guali a5yl (Gajll
A3l @le @adiy gutiaiall gl -1
T
-(T)ém & (B) pinioll ple adiy (A) pdnioll

Oraglill @isya g jghll duglj o Gjall ETHEN g

:

AB\ U ol LIl G iy @a )l dué olgil A Al daljyl daleo ulasiole JAuinu &
; il

x(t) = Asin(wt + ¢)

(t = 0)aic(x = A) daljl sl o paualliag 3] €
x(t) = Asin(wt + ¢)

A= Asin(0 + ¢) — sin(p) =1 —> ¢ = %—
x(t) =Asin(wt + %) = Acos(wt)

T . .
.(T) Jjaladl duglj Lalla ygAad daljl ouadl o pauall a3l &
7
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slijioll 8ala (8 ayuill

@l g..li _\Mi leo Aliw3l

dalito jobo Ylgjati dyjljial dayn daljy dulwl gl €

(a) x = Asin(wti) /\ /\ /\
k
R R \/ \/

(b)

x = Asin(wt -i--})

-

bl ”‘\/\/\
- \/\/\

x = Asin(wt + 327[)

(c)

—

b~ ey
T /\/\/

~daljdl) @inia Jies Al JSiitll @6 ditrall Cilogleall gle cliy

R Lol Jlguw

b @iy Lo cual (4, B) gpaili asyal (gajll
ERYAR e

Al @lec @811 (uriaiall Gi-i

] 6193 & (B) ol e a8 (A) pdniol
= \3(/ \_ ;
-0.2

( ” )
00 05 10 15 20 25 30 Sowaslill ga Jsiédeuwllg sygall gopll

A=02m , T=2s

]

SOwalill e JS Ay - 2
 §
f=—=—"=05m
/i 2

Gualill @iSya gur yghall diglj @6 Gpall cuual -
(1—0.5)=—

& 7
a)At=TRAt = %
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@l g..li _\Mi leo Aliw3l

slijioll 8ala (8 ayuill

dbugll dadlgill A8 5all 8 ¢ buillg dc yuall

Alhpuyl &dalgill Aapll 0 dcpull @

il paw i Yo Ae ) il paw i elidiwl Uine) &
Aaljyl daleo ule AAL) Aunls Guind as) daljil
(@laibyl) Jaleill dunla ag

dASpall cayaic Al aie (o pl-Aaljll) daleo ©
(t=0)g(x = 0)aicylpvl &d90 (o

x(t) = Asin(wt)

AJalso AQiliio \ﬁqLLLﬁdlf'\"\ld,!T\irrnm':\lld_cJ_wC
Laungjdaalllaic (Uodl—daljvl)

v(t) = wAcos(wt)

UgAy Loaic Lol laiots oJldel Jni &
: LIV @alsoll auni Llilyg (cos (wt) = 1)

Umax = WA

v(t) =vyarcos(wt)

depulg(@,C) puag ln aaic daljylygai Ll blbil aic pwolac oyd depull ©
(b,d) 59106 o Laaic daljil) Ygad LUl bléill aic (& n (gl

(M/S) aepadl _

| | i | I |

10 15 20 25 30

(8) sl

Vboluio e pullg daljyl linie 3345 €

Al Guialgill aapll 8 ¢jluill @

bl paw Pl (o e ) il paw gl elidiwl Uisoy &
Al dalso ule iy nla gukhiasg e pul)
(YLaubYl) Yol dunls pag

dUalso dQitiio Goluy A~ Gl aic puuall jluui &
LawojdhAallaic ((ropl—aepunll)

a(t) = —w?Adsin(wt) = —w?x
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Olay gal (aall jc ALiwd

slijioll 8ala (8 ayuill

@l g..li _\Mi leo Aliwd

UaAs Loaic Lol laiots oJ) deull Jni &

;LI Walzoll auni Ll (Sin(wt) = —1)
\ Amax = W2A
— a(t) =—a,axSin(wt)

Aol ggai il nldill aic polac ous EjLwill &
aic o n soluy &juuillg (b,d) Lag [1en laic

&6q.0 Lo Aisya rouwall Iy aic §jlwillg de g daljl ddyul Oyaleoll Guhnii ©

(t = 0) ol aic (x = 0) vl

auni jgladl dyglj Al cidalee)l Yo oaAiu lblo dite o diiojdAn) Aic (ol a3 &
(Al ldaic ra.J.u;JITa.q\___).'iJld.;,glle) Jjeadl eyl dolnlogsi Cua (Wt + CP)J duglo
Ejuillg dejudl viale o Gloiibl 6ale] Uinos ditso dAn] aic (ol T3] €

I |
p |
30'2” | : (a,C) Bons ous aaic depull ygai Ll bla il
; I
s Vbglwio &jluwillg de i Glinio 235 &
0 |
= i L0 656.0)l Alnoll 694l 631201668 Ui Loy @
-0.27 Loyl i A i oawa]l U uAaslu Jniol oaw |
00 05 10 15 20 25 30 . i g
(8) ooy g ol ygiledl cin
/

. 2
:au3l ddlell kel qwi) gi a4l (JAuli-alis) alhi 4 gl il &
k
= 11—
m
k:oawens | M awepalidlis Joal sy dnioll oausll dlis
show that :
F =ma = —kx - ma = —kx - m(—w?x) = —kx - m(—w?) = —k
m(w?) = k - w? L E. B
m m
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slijioll 8ala (8 ayuill

@l g..li _\Mi leo Aliw3l

PEPEIN] BB | B+ [
x = Asin (wt)

22 g o e AVl o2 X
L OV Y

A Hdaw 2 A w

Ayl Jlis L 2 m

v = WA cos (nt)

a = - A sin (wt)

=-wX

;181 grago o iad auall aap M

oo ] e 1

> |
T4 Tpr 3T/4 T
vll
0 >t
—mA
T/4 T2 3T/ T
a ,
> [
T4 Tp 3T/4 T

L)

. .Il

ool - &al 3l

oo 1 = s g

ool - &y
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csbijioll 3ala (5\.6 il @uand gul Aaal Aleg ALiw

a

Vv

DT S | N [

x = Acos (0t)

= -mA sin (wt)

= - w?A cos (0t)

=-wX

:aolj] adl g0 il gl aap

ool - &al 53

T/4 Tr2 3T/4 T

oo 31 = & g

T4 T 3T/4 T

oA o

|

T4 T 3T/ T

ool - &y
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:aui¥l aduell Jhef (Juli-alis) alki o4 g)gall Jojll &

_ ,m
T =2m T

k:oauwiens , M awe i ddia Jleal Ut Jniell pawall dlis

show that :
=20 _ 2 7o [
w k k

- Aulill A3l caplall Laigy (ulal @8] zlaw @le ggiaga
.ri.l'-;"'"-'_ aA[jl aJJﬂl - ? ls .. I[ G\j LQS Jlml @ﬁ - .

x=4cm

:vils Lac curals (32 N/m) Gaalill Culi OIS 1316 .(t = 0) ol e

.§glill 3ayill cumaf -1

w —F =16 =4rad/s

ol ga dcpullg Ealjdl oo JS pei C¥ales cisi- a
x=A=4cm

x(t) = Asin(wt + ¢) — A= Asin(0 + ¢) — sin(@)=1— ¢p= %
x(t) = 0.04sin(4t + %)
v(t) = wAcos(wt + ¢) =4 X 0.04 cos(4t + %)
v(t)=0.16 cos(4t +—-)
Another solution:

x(t)=Acos(wt) = 0.04cos(4t)
v(t) = —wAsin(wt) =—4 X 0.04 sin(4t) = —0.16 sin(4t)
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ALal J1gu

cEmzZ

:goill ga g)lwill jrei dlales uisi Gilwll Jlgwll @é
a(t)=—w?Asin(wt + ¢) = —16 x 0.04 sin(4t + T)
a(t)=—0.64 sin(4t +—-)

Another solution:

a(t)=—w?Acos(wt) = —16 x 0.04cos(4t) =—0.64 cos(4t)

953 @l gl Sl (Gl - B2 ik ol Al 322 fod]

:lmaic
0 1 2 3 4
..\-|v\,-jfln e : . .I’ s (“Sgl-luﬂ &JI --"g éi_!JLl.u I. . ".. a.l:).l.l.l." _
/ N x(1)= A sin(w 1+ ¢) .
(2) oy Al &algs
T I\ T 7 0w .d1age gulac dad glwillg jén gglui depull -
% /.f ' )
y N (3) o) Al &Ly
. )

29 SaaAll dow paiy (gagli - ALES) el @b g)gall Gajll jeiy Jm :jA0]
elila)

Alis preiy piy lolg WAA duw pei) piy U (UAagl — dlis) pUAi oo Gjol o I
LoaulA gl yaull el gl ol

cmmz

13Lo «gaubi pili Cuat dlauy d18élgi aSya ¢lpais (M) ailis awa ALl Jgus

¢ aule CuilS Lo cileal douyi quall GLES Cialajl 13] aayillg gjgall Gajll Eiang

T=2n/%—>T"- / \/‘xzn/ = 2T

. N e B
f _?_)f 2T

;:-

N
*‘i|+—t
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: @y i3l dalj¥l dlales cuua dlayug 18619 dSya @y clyaiy
x(t) = 0.08sin(1.33t + )
:aa .(S) 8aagy (ajllg (M) Bangs daljdl guls’ 3
Johll culig g)gall Gajllg gglill aayillg deull -
A=0.08m , w=133rad/s , ¢ =% rad =36°
27 2x3.14

T = = =472s
w 1383

dcpull gubiell datdll - o
Vmax = WA =133 X 0.08 =0.11 m/s
ol ga dcpull poi dlsleg cisi - a
v(t) = wAcos(wt + ¢)=1.33 x 0.08cos(1.33t + %)

v(t)=0.106c0s(1.33t + )
Olgi Qs dSpall eag aey jghll duglj -
(wt + @)= (1.33 x 3+ ) =(3.99 + 0.63) =4.62 rad

(wt + ¢) =(4.62) rad

180° 180°

— 4.62 x =265°

Qrad X

dalj] ouasl (o dlhguy uislgi ESpa @b Qagdilly Tay (M) ailis puy JIEENIT

OLS 1316 (3.4 S) Im)lada diiaj 8)id & 8aalgll 8ygall JaSa Euag (aili ,J_.u Cia
Aaulilly Gloall guwall &5 jlade cuuals (32 N /m) gaglill culi
2T 2%3.14

w = = =1.82rad/s
3.4

/i :
- k . ok .. 32 -
W = /T - M= = =966 kg

T
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G0j al Lamyl cibaguy &80l &Sy OLSHALy Guliy Olaripe Gaws JREEIRLH

=]

cden ailiS grawall aalg guaglill o Lglwis cgm culi Of cale 13] pisT g2
,Jiil "I"S

AV sl dlis e of palailia sl puwall go jAT 5593 Uoj A (G5! ol

A3l zlaw @le gaili pili Cuad jimall guall g)gall gojll calidy Jm E LA s

~Ellal pus Spadll @le quall gudil g)gall gojll Oc
g0 Lo dpalall &juwi Hle aoisy VAl il cind fidell pauall )93l (o Jl YU
AVl Aalzoll )6 Qb0

m

e 2
"Nk

:agi8l aaljdl dlsles cuwa dhguy dysdlgi dSpa aua clyaiy
x(t) = 0.1sin(mt + m)
:aa (S) 8aagy (gapllg (M) 8aags d@aljdl gulsl 3l
$9lHl 22)illg axyill - i

A=01m , w=nrad/s=314rad/s , p=mrad

2 2 b 1
=00 1rr=23—>]""=—~=7=0.5HZ

w T T

.aSyall a1 30 (0.5 ) 2oy pwall depu - o1
(wt+p)=(m x05+m)=(1.5m) rad

1809 1809
— 1.5 %

=270°

6 X
rad -

v(t) = wAcos(wt + ¢)=m x 0.1c0os(270°) =3.14 x 0.1 X0 =0m/s

: JUS oo Lina Jualgillg Liieslia a€i€ay
o (221 9l 2301 3lo 3LiwYI o ely ] dusyse @ 0795360003
(31
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dLiajByis JUA (X) jime quua daljl pei @isia @ilidl el Jioy E Lol g
x(em) ol Lao JS cuual @f aupal ()
W (t = 0) aic dcpull -1
al ULs dalj] ouasdl aic aisga Iy puwall Ul Lo
' T8 ol (£ = 0) alc dicyw
-10 - ~ - Z 2. // 2 ey ]
ig \-\“-m /’ .dcjpu guaidl - a
10 JloSY jl $jel o U maw il Yo W parkA)
)9l ol Lo LJLUg (2 ) soluwy ojljial@ni
(4 s) ol dlolall6jlfiail
2T 2T
= s 1.57 rau/s

Vmax = WA =157 X0.3=0471m/s
(t =15)aic glwill - a
119 = &)Ll Ylo IVl Engo aic Ugay (E = 1 5) aic puunli Ul Loy

L g

cEam2

:ayi¥l g)luill dlsles cuns dlapug @488lgT dS)a gy djay
a(t)=0.29sin(mt + m)
133 .(S) 5angs apllg (M/S?) Bangy gylawill uls) 3l
(W) dSyall daglyll aepuull - i
w=mrad/s

(A) asyall dow - u

Aw?=048 > AXT?=048 > A=0.029m
.aSyall ea1 00 (0.5 8) 20y quwall depu - o

1809 1809
—0.51 %

(wt)=(m % 0.5)=(0.5m) rad — 6,4 X =9(°

v(t) = Awcos(wt + m) =0.0291cos(90°) =0 m/s

T

wEC
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v(mls) . O dddell Jiay @uiledl J<aill E ALl Jguw
“h e | 7T\ dybslgi aSpa elyaty qual (Gapl-dcpull)
0.1 / \\\_ ’ dlaleall Bl dlarg
\ //,- 0.2 03 0.4 t (s) U(t) - _(UASln((JUt)
e 14 S 2l
(W) dSyall daglill aepull -
w = 2: = sz =5mrad/s

(A) asyall dow - 1
wA=2n — (5m)A=2r > A=04m
aSyall dylay 0o (1 5) 0)a8 aj 20y s daljl - 2
1807 180°
(wt)=(5n x1)=(5m) rad — 6,44 X . 5T X =900°
x(t)=Acos(wt) =0.4c0s(900°) =04 x -1 =—-04m
euall @Syl gl guasl - »

T

Qg = W2A = (51)% % 0.4 = 1072 m/s?
(0.2 M) daljl aehs sic guall gylui -
a=—w?x =—(5m)? x 0.2 =—51% =—49.3 m/s?

B Bl alne o o sz a5 s v YT

x(t) = 5sin(t + )
daljl aa (E = 0) gopll e @Spall iaag (S) 8aaga (jllg (CMM) 8aag daljdl guls’ 3]
.aSpall eay 34 (0.02 ) a2y aicpug quall

4B Al sl o g asnsos a5 s v YIS

x(t)= 0.15608(% t+ %)
£33 ga (4 S) 221 puwall daljl ga MS 23 (S) 8aag1 Gajllg (M) 8aagys Ealjdl gulsl 3]
aS)all ey 0o Ouitilli jgpe A2y jglall digljg ESpall

HEEW
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- ’0‘ -» * ™ - ;
il yilg dudlal dliul

Jsw ? ||

FI 3/, uuly ddlos gailgi @iV @o Adill 898 yuili yglaall @iniall Jiay
2/ o _ Wjlii gaslgill oAm iy (0.5 KQ) Lmjlase gaali JS aliS Guled ey
S aulill daydl Loy

Jsw ? ||
culi of crale 131 (1 CM) ddlue Jailis ddleg ELiS cinw @ jglaall JSuitll o
:cuuals (0.16 m/s2) alisl eyl @n.'dig (90 N/m) gaalill

Euall dlis - g .elaill gygall ol - i

15 1.0 0.5 0cm 05 1.0

Jsw ? |
cuaw 1318 «Ope gaglid jall diphall @ gl (400 Q) ailiS qus jglaall J<itll @é
aic (40 cm/s) gl allaill depull jlasa Of Crale 131 (9 CM) ddlural quiall
:cuual (2.5 Cm) daljdl

AUALLl gglill aayill -

gaalidl culi - g

.daljl guasig gljidl gaga (u déluall chniig dic lAill gyl - _a

-15.0 -10.0 -5.0 Ocm 5.0 10.0

HEC
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il yilg dsbla) dliwd

Jsw ? ||

81 gyl dlsles i dagmy d486197 A5)a ey ey
a(t) =2n?sin(mt + 32—”)

:a1 .(S) 8aagy (ajllg (M/S?%) 5angy gyluwill yuls) 3]

(1.2 8) aic quuall ey - 4 (1 8) aic guall &aljl -

Jgw ?

. . EégT! nga._ﬁ_” ls ou Il ."I L s u"u -lg-i aSJA_.I Lﬁ_.lLi_.l uI . (0.5 kg) I -.Ius BJS
:Aa d@Spall ol - ¢jlwill

(2 S) aic 5yl &aljl - Bjliim3l dow - |
a (m/s?)
1 2
ik
\ v . t(s)
1 Z
N

Jsw ? |
g8l gyl Elsles cuua dbaguy 8185197 45)a puua cljaiy

x(t)=0.04sin(mt + %)

Ol @l¥ay gyluwill giaig il Jio (S) 8angy (apllg (M) aags d@aljdl gulsl 3l

(m/s?2)g sl

:(s) Ol
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gl yi] dgdla) il

Jsw ? ||

a3 g)luill dlales cuus dlaguy d18dlgl dS)a qua cljaiy
x(t)=0.04sin(mt + 377?)

ol @lXay Ealj¥l ginia Lilus Jia (S) 8angs Gojllg (M) 8aags daljXl gulsf 3

(m) A=15

:(s) Gl

Jsw ? ||
:aidl g)lwill dlales cuua dhywy d186lgi 4S)a auua Eljaiy
x(t) = 0.04sin(2mt)
Ol @1¥ay depull @iaig il Jis (S) 8angy gajllg (M) 8aags daljdl gulsl Al

(m/s)ie sl

;(5) Ol

(36 )




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

dbauull 4189193l 4 yall 9 4L
GAInILGe 6 Jio Ao 'leJIm@gﬁJluutd_bgdeljroLbJJJ" dulAallastnllygAi &
2illg
E&bg0 e yulol pbol A e Egrigo Ul Jiniog dlis A lown linnyislgJ ©
‘. a=0 o JAdil oo los (x = 0) il

v=10 ¥y v=10
PE.. . AE.. - PR 696 dnwlgjuuyl gniyaull ihsn 5] &
pis | LD J2ail ylo (x = —A) sgns daljldpnls
Ponag : Aslo JAub ule Ujing 699)1 Jo Jortoll
) : (+z) AHgs0 £

I F=10 ;

s B ol 6 Uiad dgroll Gl Asta €
; : i ode Josi 6gQale puliladic ol
. Ll ddUaiwl of s Jio alAub
"//,,”fff_ffff/f?p | jliiel W oUALL Suagll dbsUn 121l &

Janiu gf Al hse Al Loaic dliall

-A 0 A

daljl anil of JUaiwl yall ,.o iAol dggpoll Exagll doln Jlado wlun Uihes &
AUl A\ U ditso

1
PE =—kx*
2
k:ouwiews | X gl daleall of dilaiwl jlagoe

AVl A=) Al 6 ijiso Guigro &ung Abln Lundl Jlado ula line) €
e 2
PEmax = 7 kA

@idl zlaw @le gaglis Jnis g adgdi olifl @o dslhall c¥gai Lo
S gulal

dBlnlg (v = 0) YgAaicun (x = —A) &8g.0 o WAAIIAA A Iay pauall UAagi13]
AUl lgni laa sy iai pwodhce dotd dligroll &gl

duigroll &gl dsln Jgaii) duapall dsUall alajig duigroll &ngll dsln uasliii E

(x = 0)YlpVl &b Aic duapa dsln LJl dlola

] lola dslall Joaii Ul L] sl dslall &g Aligroll Euagll Asla ayljii o) M
(x = +A) 1KYl ode Ben Gl daljyl aic duigro &g Abln

e
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‘dhpul Guialgill @apldl L4 dthyilagall adlall B
AUl Lo cUA) WAinlGgs Wlie Ly @A dlao 696 (e 6jue uulil 696 &
Ag8n0 UgA) duAatilatoll

ME =PE + KE =constant

dApn Jluo JUA (i di gl aic dpapall dslallg duigroll Eungll dblna degono &
Lolwio Yoy uayly Jnioll ouunl

PE,+KE, = PE,+KE,
1 1 1 1
7kx12 +—mvj =7kx22 + 7mv§

He Beollulie Lo Adhgan o Ada il b olgill Ahpall o Arasilaiell AsUallyghal &
dusalldsiall Holh sl Goid) IgngJﬁ,UQJ_oJl{-‘\Dqud_bLbJ.).o.bs_l' | do18]lg AA S ol
Auasilalelldslall sqlutig

ME = PEw v = KEw g

diasilalellaslallig duigroll EngllAslng Arhyall AsUall o JA Wlped JAiill Jios &
An Ul @6 6lg il A5l b6 daljdl o

E &l
alk) A

" 'AME /\ PE C_a)j] ol
/ \ KE iS 5| G\l e

-A x=0 A
x )Y

sl o6 Uo Ml Eo Algroll Engll AbUng Aa ]l AsUall Yo J5 Wil Jaiill Jioy &
L&) undl o lea Aa I dud olgill

A
Bl
E
| PE C:“"’J‘“ sl e
\/ \A’E S ol Gl
t o)

HE
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tloudl jlado liole 15| UIPYI EBg.0 Aic solhsll duayall dslall Jlado wlua lito) €
Cl.l:_j..I.IJJJL).o.bJU|
KE, .= —mv2,.=—m(wA)?
max 2 max 2

aslallye (x = —A) gl (x = +A) a4l juuo Lo Ll (Windill (Lo Gl aic €
1n (solui dejul Cupn digpoll &uagll dslal duglio Ughd drayiltayoll

ME= PE +KE =—kA? + —m(0)2 = — kA? = PE,py

Al Eypo Eo Uapn dapn gl A olgill dapall uo AuAasilaiell dsUall cuwliii &

¥l adlell el (Puli-alis) plki 4 okl acpull B

G =i Gl = /%A

show that : Lolac duapn dsla LJ) belall gl Sl dsln Jgaldi UVl Edgo Alc.

1 1 k
7]{142 = Tm(vmax)z = (Umax)z = (?)Az

Vmax =% |- A =+ WA

Uil adllell uh.af,_p’:.gLUl a5 Jlua Jlc dhdi giaic puall dcpw &
v =+ w/(4%2 —x2)

show that : aalj) buasl o I 15] Ul Uniell foausll G5 jlue ole @adi sl ac role YAl

1 1 1 1
— kx{ + —mvi=—kxs + —mv3
2 2 2 2

%RAZ + %m(O)2 =ikx22 + imvz2
%RA2=—kx2 +—m172 mvz——kzﬁlz——kx2

p = +\/- A — J JAZ x2 =+ w./(A? — x2)
(39
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o

(X = —24) sguasll aalj¥l cacliaii dyay JSiull @d gaglill bhaia 13] @
100 JSI Giaag l3lag
;a1 SLilSiall adlall (i
ME=PE,,.. = % kx2,, = % kA2
ME" = PEyq, "= —k(24)? =—k4A? = 4PE,,, = 4ME
:addTall quiall deynl galaell datdll (u
Vmax = WA— V4, = W(24) = 20A= 2V,,,4,
:crddiall quall gylil gubhell dorsll (-

— 2 S 2 —_ 2 Ai—
Aax = WA—> Ay = W (2A)= 20°A= 20,

clliny gblgn / giige ol sle gy 488lgi Sy iy qma - oV
Jhas d15)a dslh
(x = 0)YlpJl &dgo Aic
(x = A,x = —A)daljl yunodlaic
(0<x<A,—A<x<0)&b90llaic
el Ade panaJl dAapa olail ude 1alelicl Al gl dungo puwal de i (Jgaiae &
AnGill

@0 Oljidl giiga g daljl @uasl Aic puwall Imis gg<y @ill daalll o E
dslh (gLl eyl : &ui¥l CiliaSl i by d186lgT ESpa aiSya glidl
Salaalll Elli ric gualhc dotd Inl 9g<i (drigpall pirgll dslh (ESyall

Auigroll &gl dslng Ejlwill

La0)
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o Jiaiy (75 G) ailiS quns Lisssly

e e o JSiill 6 LS dlagu d1ddlgi dSpa @d gailiy
scuual gl @le diviall Glibdl Gt .
0 i
>0 ”R’_:]) -sglHl ax)ill - i
2T 2X3.14
b e e w = = = 2.61rad/s
T 2.4
.swhaell &1Syall aslall - o
1 L
KEmax=— mv? = 7:&’:’1(@)1&1)2

= % x (75 % 1073) x (2.61 x 1.9)2— KE,,,,=9.2 x 1075 J

shaell drigyall ginagll délia -
KE, ,.=PE,..=9.2%107° J
.dSyall ea1 (94 (0.6 S) a0y d1S)all délhallg diigyall giagll délha -
PE _..=0dJ

AApn)leayU0(0.6 s) azy Ul Eubgo aic rouuall yghy
KE, ..=92 %105 J

gulal @asl mhw @le ggirga gailiy Juis (0.2 KQ) ailis quwall hai
Galill culi OIS 13] dlavuyg d186lgi dSpa elpail élyig (10 cm) daljl uasl @l
u.l.uai.n (19.6 N/m)
A1SuilSiall dsliall -
ME = PE gy =——kA? == x 19.6 X (0.1)* =0.098 J
.wbiell &1Syall dslall - o
KE, .= ME =0.098 J
dewll cani auall daljl 9g<i Laaic dxSpall dslallg dyigpall gagll dslia - o
PE,—0s = kx? = 2 x 19.6 x (0.05)? = 0.0245 J
ME = PEy—0.05 + KEx=0.05 — KEx=0.05 = ME = PEx—0 05
KE,_, o< =0.098 — 0.0245 = 0.0735 J

T
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Olyidl g8ge O (2 CM) aialjl zua'i laric quwall depw -

v = iJ%\/(AZ —x3) =1 [ 225 [(0.D)% - (0.02)7)

v=+4+097 m/s J — dApaJlolail wiua 6jubVl Aa A

@le dhuuy didalgi dSyan adidiig gailis dlnis (83 Q) LmJIA.Q.an.lS J
alisll galaell aiSyall dslhallg (7.6 cm) a3l douw Cils 13] .aulal @.n.nl aJn.l.u
:cuuafs (320 mJ)
aulill culf -
|l T—— =%I{A2—> 320 x 1073 = % X k x (0.076)*— k =110.8 N/m
Vpax = 2.77 m/S
Vmax = WA — 277 =w x 7.6 X102 > w =36 rad/s

-9l gajll - ¢

21
= = =0.172s
w 36.5

(X = —D5 €M) aialjl zeni Laric quwall ey -
=4 wJ(AZ - x%) =+36.5 \/((0.076)2 — (—0.05)?)

V=42.09mMm/s — dsallolail iiua sjubyl 3aaj

comz

¥ 2w @le gailiy Jaii (0.5 KQ) IniliS dyc JARERNLE
" Owr ddlell Gulis dlhiu d18dlgT ESya Elyaiig gulal @dsl
lireiwg cunal . JSill o LS daljdlg dnell gagll ddla
il Laa JSdlly

LS yilSiall dsliall -
ME =PE,, .= 0.25 J

(42
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gl culi - o
PEppqr =—kA? — 025 =— x k x (0.1)? — k =50 N/m
OlJiXl @8ga (08 (S CM) rey @lc dyell §g<i Laic dLigpll gagll ddlh - 2
PE, 05 = kx? = 2 x 50 x (0.05)? =0.0625 J
Slwill galholl dausll - 5

_ 2. _ Kk - 50 _ 2
Apax = WA _?A_E X 0.1=10m/s
e h. G0 JS iy glaall il pags Y NEENEE
NI : TME  awal daljdl go diigyall giagll délihg diSyall dslall
ox | xidlgi &)a aisg paulis Juais (0.4 kQ) ailis
’ ’ Sty ligotua gulel sl plaw @l daguy
’ b ;:iﬁt @JL Lo.CL.I..I.A-i

£

(10 cm) aaaall dew Of cuale 13] gygall Gajllg gaslill culi (o S cuwaf -
A=10%x10"%m , m=0.4kg
PE, .. =KE, .. =005]/=5x1072]

PE, . :%RAZ — 5x 1072 = —x k x (10 x 1072)?
k =10 N/m

-1
T:ZH/%=2><3.14><\/4X£ » T=1.25s

ASyall ea1 00 (0.5 ) Aoy diSyall délhllg drigpall gagll dslh - a1
2T 2T

w = = =1l.6rrad/s
T 125

(wt) =(1.6m x 0.5) =(0.8m) rad
(0] (0]
180 180° _ 1 40

— 0.81 %
(43 )

6 X
rad - -
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x(t)=Asin(wt) =0.1cos(144°) =0.05m
BE. =%ka = — x 10 x (0.05)% =0.0125
KE, . =PE, ... = ME =0.05]
ME = PEy=¢05 + KEx=0.05 — KEx=0.05 = ME = PEy=05
KE,_o o< =0.05 — 0.0125 = 0.0375 ]
.aSyall ear (9o (0.625 S) Ay diSyall astiall - _a

(wt) = (1.6m x 0.625) = () rad
0 0
180 180° _ 140

— T X
x(t)=Asin(wt) =0.1cos(180°) =—-0.1m

= e (A —52) = 2 18 (=007 - (=D:1)%)
(@ -3) Y

Qrad X

V=0m/s — KE;—g625=0J
(D) dhaillg (C) ghlsill dhdi Jia'ilik - 2

JA Eg02.09 duigroll Eagll dsla o duspall dsUall Lago solutii \il dadill Jioi (C)
Aduapilagolldslall s9luy lodio

Auasalldsw Jioi (b)

N
E

yiy Cya (98531 jgaall @le dlapu drBdlgl dS)a cyaiy cus JREERLE
: dlaleall (Gog (ol go ac)luwi
a(t) =—36m%cos(2mt)
zuai Losic apuall dopn cuual (S) 8aagys Gajllg (CM) 3 @hae’ daljdl duya
(4 cm) aialjl
w =21 — Aw? =36m% - A(2n)? =36m*—> A =9cm

v=+w [(A* —x%) =+ 21 ./((0.09)2 — (0.04)2)
J@~3) =x2my

v=+0.5m/s

()
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. asSyall dslall 6 y1oill @il quipll Jiag E Lol Jlous
%I_Z il .dlnguy G1BSIGT ESpn @b ALTSH (el cal] Epundily
Fos Amundi GESI Gojll dlday pgll dblia @b praill Lilyy Loy
e ) o a

5 20

~ 15

Do

i

E|":.0 1 2 3 4 5 6 7 8

(S) o3

(E) &Ll aiblla 0g<i Cupa dlaguy dyiidlgi Syal jima eliai gy SIEEINLH
Saowll cani daljdl 9g<i Loric piagll ddllhg d1Syall dslall glui oS -
KE =%mv2 =%m(w\/(}12 — x2))? =%ma)2(A2 — x?)

= Prag __ rduads o B 2042 _ _A°
KE—zma)(A (2)) 2mou(A 4)

1 4-A2 A? 1 3A%
KE =—mw?( — ) =—mw?( )
2 4 2 4
1 3 § .. 9 3 3
KE =—mw?* —A2 =— X —mw?A?*=— X KE, ,,=—E
2 4 8§ 2 4 4

E:KE+PE—+E:%E+PE—>PE:%E

Saiigall cll3 gm Lad ((ueas giga Aic piagll dslhl diglug duSyall dslall §g<i - |
KE =%mv2 =%m(w\/(1ﬁ12 — x2))? =%mw2(A2 — x2)
KE =%mw2(A2 — x?2) =%R(A2 — x?)

PE =%kx2—> KE = PE

Z/k/ %%} Z/k/x — (A% — x?%) =x* > A% =2x*

A* =2x%—~ x= -I———

Cas)
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| (J)T;LHI dslall Jalui Julsall (guiladl quuyll MM
| 124 .

|
\ z '--\\\ | dsyal @iy (0.5 Kg) ailis qual gigll dillag darsyall
|
|
y |

| /

X \ g dyBdlgi
|

|

% (1 cm) daljdl 9g<i Loric piargll dslh cuual -

“—

{
. 4 4 (1 cm) daaljdl 9g<i Loaic d1Syall dslall cunal - a1

(m) a1

wayeis guiSil o XL Losic .ca g Gleg (0.65 KQ) ailiS daSile umsm
&l 0S4 (99 J) Bjljimall aulSll auSyilSiall d8lall CuilS 1318 Jdh g d18élgi dSyal

dsilyig dsdli) aliul
Jgw ? |
dlnis dlis jliiml JAA giagll dillng dSpall dslia Im1d (sqlnili @JJI dlpall aac oS

Jsw ? ||
(16V2 m/5) depull @atroll doybll Cuils 1306 dlaguy &480lgT 45)a eljals e

.d5)allg giagll (gidlh gqlw’i vic aicpu jlade cuuals

Jigw ? l

(0.5 J) aglsil dstiallg (10 N) glajl 5gal days jusl Imys 09 dhaguy dyiislgi dSya
Bjljim3l dow cuuals

Jigw ? l

:dlapuy d186lgh dSyay jimg pllail alsll dslall apill GXLall g6 Gang lile

caeall 3jljimdl dow cialj13] -
: Jila o Line Jualgillg Liteslia aSigay

o 332 911 a3l 3l2o 5wl o elajpall duwjae @ 0795360003
(46

2l Bjliim¥l Crow Culs 13] - ¢
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o & “ *g s g w £
il yilg dudlal dliul

Jsw ? ||

ol yalyisls (14 Hz) maayig (8 €M) Iniew dlhvuy d186lg7T dSyal arwa paiy
daljil dlales Aas OgSw dlla @é @uuall glsg (8 cm) cuils (t=0) aic quuall daljl
gl dsyal

Jgw ?

E (TJ) cLil dSyall dsla d il jglaall guildl @il Gass
e aili dylmi 6 dalol (0.5 Kg) mjlase &lis jljin
Loc caal dlaiwy d186lgi dSya alisll &Sya Cils 13
O

1.2

x (cm)
> Lol culi cuual - o Sellaill Sl dslall Ly -

-5 +5
aulills asl 1 alist dcyu "fjla.ii.o . -
(2 cm) aaljdl 9gsii Laric pllaill d1igpall gagll dilha jlads cumal -

Jigw ?

. E (J)T . darSyall aslall Jalyi (Jalsall @uildl @updl Oy
Cueay cgagli - AliS pllail dpigyall piagll dsling

Ol Crale 13] cdlaruy d186lgi dSyal plaill gaiy
: cuwals (0.05 KQg) mjlasae dlisil

x (cm) U9 Laaic ellaill dvigall gigll dslia jlada -1
(2 cm) aaljXi

!
-4 0 4

(3 M) daljdl §g<i Loric plaill ESyall déla jladia - o
alAill aSpall ddlh In1é sqlwii @il daalll aic Gljidl giage Oc dlisll daljl - a

.dtigpall giagll dlha go

97
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AaLilJl 6aagJdl Uo Joll ywjall A=aljo Aliwi Ja

dSya JSg Al dSpa oum dy)ga dSpa JS :apidl dlaall dan a0 Lo MRS
calialy etisla] el Salaguy dudlgi E5)a @m Aps

Ullodi)l Jga wihgalldh o dpaaidain pa dyjgar dhpa JA yulo dapan e

Al 418 6lgi Vg dpyayai iy UA) dyjga il

A gl dgdolgildaiall ngub clUad Ay 6lgi A pua ApaaT A JA5 yug
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